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מועד הגשה: לא יאוחר מ-2.9.08 23:59.

  עליך לכתוב 2 מימושים ב-Java של תור של מספרים ממשייים float.
  מימוש אחד יהיה מימוש מערכי מעגלי:
     יהיה מערך של מספרים ממשיים בגודל ראשוני של 1000.  המערך מתמלא יש להגדיל אותו בכל פעם בעוד 100 על ידי העתקה של כל התוכן למערך חדש.  אם מערך מוגדל מתרוקן (נניח גודלו יורד מ-1101 ל-1100) מקטינים באותה צורה. גודל המערך הוא להלן n.
  את הניהל המעגלי עושים כך: יש שני משתני אינדקס front  ו-rear  אשר בהתחלה שווים ל-1- כל הוספה של מספר ממשי יהיה למיקום rear+1 מודולו n במערך.  אם המערך היה קודם ריק יש לקדם את front לאפס. הוצאה תהיה ממיקום front ולאחר מכן יקודם front באחד מודולו n למעט כאשר המערך מתרוקן.
  מימוש שני יהיה מימוש מקושר:
   יש לתחזק רשימה מקושרת עם מצביע להתחלה front ולסוף rear.  בהתחלה שניהם null, כאשר יש איבר אחד שניהם מצביעים  לאיבר היחיד. כאשר מוסיפים איבר גורמים ל-rear להצביע על האיבר החדש. אם הרשימה מתרוקנת שניהם יהיו ל-null.
עליך לדאוג לכך שכל תוכנית המשתמשת בתור הממשיים תהיה בהכרח בלתי תלויה במימוש הפנימי. 

הפעולות ששני המימושים צריכים לתמוך בהם הם:

בנאי,

boolean enqueue(float x(

boolean dequeue(float [] x)
לדוגמא, הפלט  של התוכנית הבאה, בשני המימושים הפנימיים:
public class run_queue1 {

    public static void main(String[] args)

   {

     float_queue my_queue = new float_queue();

     int i, j;

     boolean flag;

     float [] value = new float [1];

     for(i = 1; i < 5; i++)

       my_queue.enqueue((float) i);

     for(j = 1; j < 3; j++)

      {

       flag = my_queue.dequeue(value);

       System.out.println("flag = " + flag + " value[0] = " + value[0]);

      } // for

     for(i = 6; i < 1350; i++)

       my_queue.enqueue((float) i);
     for(j = 4; j < 1350; j++)

      {

       flag = my_queue.dequeue(value);

       System.out.println("flag = " + flag + " value[0] = " + value[0]);

      } // for

    }// main

}//  run_queue1
תהיה:

flag = true value[0] = 1.0

flag = true value[0] = 2.0

flag = true value[0] = 3.0

flag = true value[0] = 4.0

flag = true value[0] = 6.0

   ….
flag = true value[0] = 1346.0

flag = true value[0] = 1347.0

flag = true value[0] = 1348.0

flag = true value[0] = 1349.0

